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En una fábrica trabajan 90 personas entre hombres y mujeres, si 40 son hombres, 
¿cuántas mujeres hay en la fábrica?

Solución = 50

Mi madre compró 26 huevos en una tienda y 27 en otra, viniendo a casa se le
rompieron 15 ¿Cuántos huevos le quedaron sin romper?

Solución = 38

Un tendero tenía varias cajas con 74 botellas de aceite y ha vendido 11 botellas a
una señora y 20 a otra. ¿Cuántas botellas le quedan para vender?

Solución = 43

Un escritor ha de escribir una novela de 336 páginas y tiene escritas 217
¿Cuántas páginas le faltan para terminarla?

Solución = 119

Esther tenía 83 soldaditos de plomo y perdió 45 luego su padre le compró 28.
¿Cuántos soldaditos tendrá ahora?

Solución = 66

Un campo tenía 24 árboles y ahora tiene 80 árboles. ¿Cuántos árboles han
plantado?

Solución = 56

A Luis le debía 69 céntimos y en dos veces le he dado 23 y 19 céntimos.
¿Cuánto le debo ahora?

Solución = 27


